



Пресс-релиз

МТС и администрация Красноярского края объявляют о стратегическом партнерстве

Москва, РФ — ОАО «Мобильные ТелеСистемы» (NYSE: MBT), крупнейший оператор сотовой связи в России и странах СНГ, и администрация Красноярского края РФ объявляют о стратегическом партнерстве для реализации программ, направленных на социальное развитие региона.

Сегодня губернатор Красноярского края РФ Александр Хлопонин и президент МТС Леонид Меламед подписали соглашение о социально-экономическом сотрудничестве. В рамках соглашения МТС примет участие в ряде проектов по социальному развитию Красноярского края, в том числе реализуемых администрацией Красноярского края целевых программах, среди которых «Развитие Нижнего Приангарья» (Богучанский, Кежемский районы) и «Переселение соотечественников, проживающих за рубежом (СНГ) в Красноярский край (Пировский район)».

Планируется, что в рамках реализации программы социального развития региона МТС и Министерство обороны РФ разработают проект, направленный на обеспечение мобильной связью призывников Красноярского края весеннего призыва 2008 года. Кроме того, в рамках сотрудничества компании с Олимпийским Комитетом РФ МТС планирует осуществлять комплексную поддержку спортсменов, представляющих Красноярский край.

Совместно с компанией Microsoft МТС реализует программу по развитию мобильного широкополосного доступа в Интернет и компьютеризации широких слоев населения: компании планируют представить в регионе комплексное предложение для пользователей мобильного Интернета, включающее в себя ноутбук с программным обеспечением Windows Vista по доступной цене, со встроенным решением для широкополосного доступа в Интернет и привлекательными тарифными планами для различных категорий пользователей.

«Мы рады, что сегодня у нас появился сильный партнер в реализации проектов по обеспечению населения края телекоммуникационными услугами и новыми технологиями. Мы всецело поддерживаем инициативы МТС по обеспечению мобильной связью жителей отдаленных и северных районов нашего края, и готовы оказать компании всемерную поддержку в их реализации», — прокомментировал губернатор Красноярского края РФ Александр Хлопонин.

«МТС обслуживает более миллиона абонентов в Красноярском крае. Красноярск — стратегический регион для развития бизнеса МТС, и мы планируем инвестировать в развитие технологической инфраструктуры края более \$100 миллионов в ближайшие три года, в том числе и на строительство первой за Уралом сети МТС «третьего поколения». Уверен, что подписание меморандума о сотрудничестве с администрацией Красноярского края станет катализатором развития в регионе важных инновационных технологий, направленных на укрепление социальной и деловой инфраструктуры края», — отметил президент ОАО «МТС» Леонид Меламед.

За дополнительной информацией обращайтесь:
Департамент по связям с общественностью ОАО «МТС»
тел.: (495) 912-32-20
e-mail: pr@mts.ru

Пресс-служба Губернатора Красноярского края
тел.: (3912) 49-35-24
e-mail: makarov@krskstate.ru

ОАО «Мобильные ТелеСистемы» (МТС) является крупнейшим оператором мобильной связи в России и странах СНГ. Вместе со своими дочерними предприятиями компания обслуживает более 82,95 миллиона абонентов. Население 83 регионов России, а также Армении, Беларуси, Украины, Узбекистана и Туркменистана, где МТС и ее дочерние предприятия имеют лицензии на оказание услуг в стандарте GSM, составляет более 230 миллионов человек. С июня 2000 года акции МТС котируются на Нью-Йоркской фондовой бирже под кодом MBT.

* * *

Красноярский край – второй по размерам субъект Российской Федерации, площадь его составляет 2339,7 тыс. кв. м. С 2006 года в состав края входят Эвенкийский и Таймырский (Долгано-Ненецкий) муниципальные районы, которые ранее до референдума по вопросу объединения Красноярского края, Таймырского (Долгано-Ненецкого) и Эвенкийского автономных округов в новый субъект Федерации существовали в статусе автономных округов. В крае проживает 2942,0 тыс. человек (на 01.01.2004). Краевая экономика формирует 3% ВВП Российской Федерации.

Некоторые заявления в данном пресс-релизе могут содержать проекты или прогнозы в отношении предстоящих событий или будущих финансовых мероприятий Компании в соответствии с положениями Законодательного акта США о ценных бумагах от 1995 года. Такие утверждения содержат слова "ожидается", "оценивается", "намеревается", "будет", "мог бы" или другие подобные выражения. Мы бы хотели предупредить Вас, что эти заявления являются только предположениями, и реальный ход событий или результаты могут отличаться от заявленного. Мы не намерены пересматривать эти заявления с целью соотнесения их с реальными результатами. Мы адресуем Вас к документам, которые Компания посылает Комиссии США по ценным бумагам и биржам, включая форму 20-F. Эти документы содержат и описывают важные факторы, включая те, которые указаны в разделе "Факторы риска" формы 20-F. Эти факторы могут быть причиной расхождения реальных результатов от проектов и прогнозов. Они включают в себя: возможные изменения по квартальным результатам, условия конкуренции, зависимость от развития новых услуг и тарифных структур, быстрые изменения технологических процессов и положения на рынке, стратегию приобретения, риск, связанный с инфраструктурой телекоммуникаций, риск работы на российском рынке и на рынках СНГ, колебания котировок акций, риск, связанный с финансовым управлением, а также появление других факторов риска.
